
 

 

 

 

 

 

 العمود الثاني: صل من العمود الأول بما يناسبه من  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حدد العينة والمجتمع الذي اختيرت منه، ثم صنف أسلوب جمع البيانات المستعمل:

 

 

 

 

 

 

 حدد إن كانت العينة متحيزة أم غير متحيزة، وفسر إجابتك.

 

 

 

 

 

 ثالث متوسط ............................................................... الاسم: 

 ( تصميم دراسة مسحية1

 العينة 

 عينة متحيزة 

 وائية البسيطة  العينة العش

  المنتظمةوائية  العينة العش

      العينة التي يختار أفرادها تبعاً لزمن معين

 أو فتره زمنية محددة.

العينة التي لها الفرصة الاختيار نفسها كأي  

 عينة أخرى من المجتمع 

 جزءًا من مجموعة أكبر اتسمى المجتمع 

 تعطي تفضيلاً لمجموعة على مجموعة أخرى

لتحديد مدى إصابة أشجار غابة بأحد أمراض الأوراق، قسم مهندس  علم النباتات: 

قدم في كل قسم،   200أقسام واختار عشوائياً مربعاً طوله  10زراعي الغابة إلى 

 وفحص جميع الأشجار في تلك المربعات. 

 
          العينة

 .................... ............ 

 المجتمع

 .................... ............ 
 الأسلوب

 .................... ............ 

لمعرفة أهم الامتيازات في نظر موظفي شركة كبيرة. طُلِب إلى جهاز الحاسب أعمال: 

ً  50آلي أن يختار   عشوائياً ثم أجريت لهم مقابلة في قسم شؤن الموظفين.  موظفا

          العينة

 .................... ............ 

 تفسير الإجابة 

........................................................................................... ............ 

 العاشرةالوحدة 


